

2019第三届高招会 24日启幕

# 近300所省内外院校 总有一所是你心仪的

## 今起领取纸质免费入场券

春城晚报

开屏新闻App

理想生活 即刻开屏



目前,我省的高考阅卷工作正在进行中。距离高考放榜的日子越来越近,志愿该如何填报也成了许多考生和家长最关注的话题。继成功举办两年云南省高校招生咨询会后,由春城晚报和中教在线联合主办的大型公益品牌活动——2019年云南省第三届高校招生咨询会将于6月24日和25日,分别在昆十中求实校区和曲靖麒麟区一中举行。

这是目前云南省规模最大、影响力和公信力最强、参与院校和人数最多的高招会。届时,国内外近300所高校负责人将到场,考生和家长可直接与各高校招生负责人面对面,现场咨询志愿填报和学校招生的相关问题,选择最适合自己的大学和专业。今天开始,免费入场券将全面发放。这将是本年度省内规模最大的一场高校招生咨询会,考生和家长可不要错过。

### 报名火爆

## 近300所高校将到场

去年的云南省第二届高校招生咨询会现场,超过250所院校开展招生宣传工作,昆明和大理两地吸引了超过2万人次考生和家长入场,堪称昆滇最火爆的高招咨询会。截至6月13日,本届高招会已有全国各地200余所高校报名参加,届时各高校将集中宣传2019年全国各高校在云南省的招生政策,介绍各高校招生计划、招生专业及录取办法,指导云南省广大考生科学合理填报志愿。

今年,近300余所到场院校中,既有清华大学、中国科学院大学、中国科学技术大学、上海交通大学、浙江大学、南京大学、南开大学、天津大

学、武汉大学、华中科技大学、北京师范大学、北京理工大学、中国农业大学、中山大学、华南理工大学、厦门大学、东南大学、哈尔滨工业大学、西安交通大学、西北工业大学等省外名牌大学,也有云南大学、昆明理工大学、云南师范大学、云南财经大学、云南农业大学、云南经济管理学院等省内知名热点高校。此外,各省市普通本科院校、高职高专院校等各层次院校也将到场,还有阿德莱德大学、泰国博仁大学、泰国格乐大学、法国洛林大学、德国帕德伯恩大学、巴黎高等艺术学院等部分国外知名高校及品牌教育机构。

### 数量有限

## 领票通道今日开启

最近几天,高招会组委会办公室电话成了不间断的热线,焦点无一例外是第三届高招会的门票什么时候可以领取。“每天在家了解心仪的学校,着急地想第一时间跟相关招生老师面对面咨询一下!”“去年我就提前去感受了春城晚报主办

的高考招生咨询会火爆场面,今年总算轮到自己孩子志愿填报了,这种机会不能错过!”……来电家长如是说道。

久等啦,铁粉们!今天开始,高招会组委会将开通免费入场券的线上和线下领取通道。



### 方式一:电子入场券

6月15日上午起,下载春城晚报-开屏新闻客户端,进入“2019云南省普通高校招生咨询会”页面,输入手机号码后即可领取。入场券为二维码形式,持二维码至活动现场扫码即可入场。

### 方式二:纸质入场券

6月14日上午起,关注“春城晚报乐学派”微信公众号,在后台留言提前预约。随后到昆明市新闻路337号云南日报报业集团13楼1313室,领取免费纸质入场券。每人最多限领3张,数量有限,领完为止。咨询电话:0871-64160193。

### 两所名校

## 助力咨询会成功举办

今年昆明的活动继续得到了昆十中的大力支持。昆十中是云南省一级一等完全中学,办学质量一流,办学特色鲜明,是云南省最优质的中学之一,现有白塔、求实两个校区。在多元化的教育背景下,昆十中的发展并不满足于不断攀升的升学率、重点率,而是着力于培养健全的人,培养高素质、有教养、特长鲜明的人,从而培养出了

一批批优秀学生。

曲靖的活动也获得了麒麟区一中的全程支持参与。曲靖麒麟区一中是云南省一级二等高完中。多年来,学校始终坚持正确的办学方向,办学质量显著提高,高考成绩不断刷新。近年来,学校荣誉不断,深得社会各界的厚爱和家长的欢迎和认可。  
本报记者 罗南

## 高海高速辅道 进行施工修复

近日,有网友向昆明12345市长热线反映:能否关注一下高海高速辅道的路面情况?像这样的大坑不止一个,去年晚间的时候很多渣土车满载着渣土从这条路经过,导致路面受损严重,快一年了,都没有相关部门来进行养护修缮,我家就在附近,上下班天天从这过,很多不熟悉路况的车辆为了避让大坑急刹变道造成多起交通事故,马上雨季来临,路面越压越坏,周末来这周边游玩的车很多,对行车安全影响很大,希望通过各媒体和官方微博引起相关部门重视。

对此,昆明市交通运输局调查情况后进行了答复:针对反映情况,高海公路公司已于6月5日组织相关部门进行现场勘查,根据勘查情况制定施工方案及预算,并上报公司,同意实施。目前正在办理施工审批,计划于6月14日开始施工,预计工期30天。  
本报记者 张勇



## 到富民罗免镇 听山歌看牛王争霸

记者前日从富民县罗免镇人民政府获悉:15日下午1点,罗免镇2019年苗族花山节暨第九届民族运动会将在罗免镇石板沟村委会火玛纳矿山尾矿坝举行。此次活动以“弘扬民族传统文化·打造乡村旅游品牌”为主题,包含农家及民族民俗体验、乡村休闲旅游推介、民族文艺展演及传统民族体育竞技、招商引资等重点项目推介等四大活动。

本次活动设有斗牛比赛、文艺表演、山歌对唱、赛跑、爬杆、射弩、拔河、苗文书写、芦笙表演、招商引资10个项目,届时,将有100多头牛参加斗牛比赛,1000多名当地和友好邻县的彝族、苗族等少数民族同胞参与到文艺表演、各类竞技活动中,游客在感受精彩刺激的斗牛比赛、赛跑及爬杆、射弩比赛的同时,还能尽情欣赏罗免歌王歌后的山歌对唱,领略罗免镇非物质文化遗产芦笙表演,感受当地少数民族的活力与激情。  
本报记者 左学佳

### 浦发银行昆明分行

## 关于暂停对外业务服务的通告

尊敬的客户:

我行将于2019年6月14日23:00至2019年6月15日凌晨04:00进行骨干网络系统应急演练。演练期间,分行辖属所有网点、自助设备将暂停对外服务,网上银行不受影响仍可对外提供服务。

请您根据需要,提前做好资金安排;如有疑问,请拨打我行客服电话021-95528。

浦发银行昆明分行  
2019年6月14日